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ATA DA 01ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA FLORESTAL, 

REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 
Aos 27 dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte quatro, com início às quatorze horas e dez minutos, 
realizou-se a primeira reunião ordinária do Colegiado de Engenharia Florestal, de forma remota. A 
reunião foi dirigida pelo Coordenador do Colegiado, o docente Alexandre Arnhold. Estiveram 
presentes os professores, Lyvia Julienne Sousa Rêgo, Ana Paula Marques Martins e Douglas Edson 
Carvalho. A categoria dos técnicos foi representada por Regiane Silva dos Santos. A categoria discente 
foi representada pelos estudantes Beatriz Alves Lins e Paulo Roberto dos Santos Coelho. A pauta trata 
dos seguintes pontos: 1: reestruturação do colegiado após a eleição para nova coordenação; 2: 
aprovação da ata da reunião anterior. 3. O que ocorrer. Informes: o coordenador informou que a 
docente Mara Lúcia A. Valle estará ausente pelo período de 12 meses, a partir de julho deste ano, para 
realização de pós-doutorado no Serviço Florestal Americano em Madison, Winsconsin, EUA. No dia 
05 de fevereiro de 2024, colaram grau em gabinete os discentes Daniel Santos Ferreira e João Vitor 
Morais da Silva. Também informou que, diante aos problemas enfrentados pelos discentes durante a 
matrícula, o coordenador ficará à disposição para auxiliar na matrícula extraordinária durante a 
primeira semana de aulas deste semestre, e que as FG’s ofertadas pela Engenharia Florestal não estão 
contemplando os discentes do curso por falta de vagas, onde o professor Douglas comentou que é 
importante averiguar porque isso está ocorrendo. Este último ponto será levado para a próxima reunião 
de congregação. A professora Lyvia informou que há intenção de fundamentar uma parceria com o 
ICMBio com trilhas sustentáveis e também com a Polícia Ambiental para uma oferta de cursos para 
estudantes. A discente Beatriz informou que, por iniciativa da representação discente, será realizada 
uma recepção aos calouros da Engenharia Florestal na primeira aula do componente Introdução à 
Engenharia Florestal. 1: Reestruturação do colegiado: o colegiado passará a ser composto pelos 
seguintes membros. Coordenação: Alexandre Arnhold – coordenador, Lyvia Julienne Sousa Rêgo – 
vice coordenadora. Representantes docentes: Ana Paula Martins Marques – titular, Ândrea Carla 
Dalmolin – suplente; Luiz Fernando Silva Magnago – titular, Mara Lúcia Agostini Valle – suplente; 
Douglas Edson Carvalho – titular, Ricardo Gabriel de Almeida Mesquita – suplente. Representantes 
técnico-administrativo: Regiane Silva dos Santos – titular, Débora Oliveira dos Santos Teixeira – 
suplente. Representantes discentes: Beatriz Alves Lins - titular, Shakespeare Antônio Rodrigues - 
suplente e Paulo Roberto Santos Coelho - Titular e Gabriele Silva Freitas - suplente. 2: Aprovação da 
ata da reunião ata anterior: a ata foi aprovada. Sem mais nenhum assunto a ser tratado, às 14 horas 
e 27 minutos, encerrou-se a reunião e eu, Alexandre Arnhold, SIAPE 3066926, lavrei a presente ata 
que, depois de lida e estando em conformidade, deverá ser aprovada e por todos assinada. 
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Itabuna, 27 de fevereiro de 2024. 
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